



Палей Дария

Суббота на «Огнях Москвы 2012» как обычно стала очень яркой и незабываемой. Ведь помимо интереснейших соревнований, среди которых и WDSF International Open Standard, в УСА «Аквариум» состоялось вручение Премии имени Владимира Кузнецова и интереснейшую показательную программу продемонстрировали Франко Формика и Ольга Мюллер-Омельченко.

Денис Кузнецов и Станислав Глушко напомнили всем зрителям, что ровно три года назад УСА «Аквариум» впервые приняла турнир по танцевальному спорту. И «первопроходцами» тогда стали именно «Огни Москвы». Много мероприятий прошло здесь за это время, но тогда начало было положено именно на «Огнях Москвы 2009».

И сейчас «Огни Москвы» уже в 28-й раз доказали, что это уникальный турнир. В вечерней части состоялось вручение Премии имени Владимира Кузнецова за личный вклад в развитие танцевального спорта России. В этом году лауреатом стала Ангелина Федоровна Дегтяренко, чей коллектив «Созвездие» всего через неделю отметит 50-летие. Зал приветствовал Ангелину Федоровну стоя.

Другое событие, ради которого многие пришли в субботу в Крокус-Экспо – шоу, которое показали Франко Формика и Ольга Мюллер – Омельченко. Это поистине уникальный дуэт – Франко и Ольга объявили о создании пары в конце марта, и все знают, что за плечами у обоих поистине богатое танцевальное прошлое. Франко Формика - Чемпион

Германии по латиноамериканской программе среди Профессионалов, призерам Чемпионатов мира и Европы WDC, бронзовый призер UK Open, Blackpool и International Championships. Франко также был Чемпионом Германии, Европы и мира среди Любителей.

Ольга Мюллер-Омельченко не выходила на паркет 12 лет – сейчас многие знают ее не только как заслуженную танцовщицу, но и как прекрасного педагога. До 2000 года Ольга и Ральф Мюллер успешно выступали как среди Любителей, так по Профессионалам. В 1996 году они выиграли Чемпионат мира среди Любителей по латиноамериканским танцам, в 1997 году они перешли в Профессионалы и выиграли Professional Rising Star Latin в Блекпуле. Ольга и Ральф также являлись трехкратными Чемпионами мира WDC по латиноамериканскому шоу и финалистами Чемпионатов мира и Европы.

Конечно, когда Франко и Ольга объявили о создании дуэта, многие удивились. Тогда они анонсировали свой выход на Блекпульский Танцевальный Фестиваль, но потом передумали, и пока их можно увидеть лишь на эксклюзивных показательных выступлениях. В эту субботу, к примеру, состоялась настоящая премьера их показательной программы в Европе! Так, в прошлом году на «Огнях Москвы» с паркетом прощались Паоло Боско и Сильвия Питтон, а в этом году наоборот – Франко Формика и Ольга Мюллер-Омельченко с ним «здоровались» и приветствовали своих давних и новых поклонников.

Конечно, каждый зритель ожидал от этого выхода на паркет чего-то действительно особенного, и это произошло. Сейчас многие ругают современные танцевальные тенденции к большим скоростям, трюкачеству и излишнему заигрыванию с публикой в ущерб взаимодействию партнеров. В дуэте Франко – Ольга словно соединилось все лучшие качества того танца, что мы видели на паркете 12 лет назад, и настоящий качественный мужской танец современности и, конечно, прекрасное единение с музыкой.

Возможно, кто-то, кто ожидал увидеть на этом шоу что-то другое, что-то ультрасовременное и модное, немного расстроился. Но понимание этого танца зачастую приходит с годами – это было настоящее Профессиональное выступление без дешевых понтов и наигранных эмоций. То, что принято называть собственно Танцем. Вслед за Славиком Крикливым и Дмитрием Тимохиным весь зал аплодировал Франко и Ольге

стоя.

Что касается конкурсной части, то на WDSF International Open Standard бесспорными лидерами стали Сергей и Ольга Коновальцевы, которые каждый год посещают "Огни Москвы".

WDSF International Open Standard

1. Коновальцев Сергей - Коновальцева Ольга
2. Уланов Даниил - Гоголадзе Ирина
3. Бронников Артем - Гришко Дарья
4. Кирин Василий - Прозорова Екатерина
5. Хохлов Леонид - Шошнева Александра
6. Коротченко Владислав - Гандембул Ольга

Подробные результаты...

Никита Павлов и Дария Палей выиграли соревнование в группе Молодежь Латина. Это большой успех для ребят, ведь они выступают в этой возрастной категории первый год.

Молодежь Латина

1. Павлов Никита - Палей Дария, Москва, Кристалл
2. Ткачук Владимир - Мамыкина Полина, Москва, Триада
3. Клюев Иван - Орлова Мария, Н.Новгород, Лидер
4. Тищенко Павел - Самуйлова Анастасия, Москва, Атмосфера
5. Бунин Дмитрий - Колдан Александра, Москва, Триада
6. Ткаченко Владислав - Тарасенко Александра, Челябинск, Виктория

Подробные результаты...

Илья Гаврюхин и Кристина Гарифуллина поднялись на высшую ступеньку пьедестала соревнования Юниоров-2 по латиноамериканским танцам.

Юниоры-2 Латина

1. Гаврюхин Илья - Гарифуллина Кристина, Москва, Кристалл
2. Бацманов Глеб - Семенова Полина, Москва, Триада
3. Ковалев Андрей - Каркач Наталья, Челябинск, Виктория
4. Онищенко Филипп - Абросимова Анна, Хабаровск, Фантазия
5. Горюнов Артем - Ковалева Александра, Краснодар, Стиль
6. Мурзин Никита - Шмуклер Софья, Москва, Латинский квартал

Субботний вечер на Огнях Москвы 2012.

Автор: Administrator
16.11.2012 13:30 -

Евгений Никитин и Юлия Хуртина завоевали золото в категории Юниоры-1 Стандарт, а Максим Лозицкий и Мария Пляскина - в группе Дети-2 Стандарт.

Юниоры-1 Стандарт

1. Никитин Евгений - Хуртина Юлия, Долгопрудный, Априори
2. Гудовский Денис - Зенфирова Елена, Москва, Лотос
3. Казакова Данила - Кан Арина, Москва, Квадрат
4. Щеголеватых Юрий - Сарычева Софья, Астрахань, ДЮСШ БИГ-ДАНС
5. Малахов Дмитрий - Малахова Варвара, Москва, Динамо
6. Шуляк Евгений - Полянская Елизавета, С.-Петербург, Альянс

Дети-2 8 танцев

1. Лозицкий Максим - Пляскина Мария, Долгопрудный, Априори
2. Быковский Сергей - Зенкова Милана, Москва, Атлант
3. Пугачев Герман - Седьмова Анастасия, Волгоград, Спектр
4. Лаба Никита - Гришакова Анастасия, Москва, Латинский квартал
5. Горлов Игорь - Кудряшова Дарья, Москва, Санти
6. Костарев Альберт - Юрлова Маргарита, Тюмень, Огонек

Подробный репортаж с вечернего отделения появится на сайте в ближайшее время.